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2  اگر خارج قسمت تقسيم عدد  × a بر عدد 
  

3
2

× bبرابر با عدد 

  1/ 8 × m 36   باشد، در اين صورت خارج قسمت عدد × aبر عدد 
  27 × bكدام است؟ 
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 سانتى&متر است، مساحت آن١٤محيط متوازى&الاضلاع زيـر 
DC   سانتى&متر و ٩ =  را محاسبهAD از ضلع C. فاصله&ى نقطه&ى 4

كنيد.
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 متوازى&الاضلاع استABCDبا توجه به شكل، چهارضلعى 
BCو  PN AD:ثابت كنيد .
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 بر حسب ليتر به شرح زير است.B و A. مقدار متوسط توليد ماهانه&ى شير، در شش ماه اول از دامدارى ١٠
در مورد توليد متوسط اين دو دامدارى چه مى&توان گفت؟

 بيشتر است.B از توليد دامدارى AالO) توليد دامدارى 
 بيشتر است.A از توليد دامدارى Bب) توليد دامدارى 

ج) توليد هر دو دامدارى برابر بوده است.
د) با اين اطلاعات نمى&توان نظرى داد.
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اه&هاى حلد ديده&ايد، يكى از رسى خوهمان&طور كه در كتاب در
جه به مطالب صفحه&ىل نظام&دار است. با تومسئله، استفاده از جدو

ب است دوستيـد. خـواى ما بفرا كامل كنيـد و بـرل ربعد، اين جـدو
اى بحث كلاسى وى كلاس بچسبانيد تا برى تابلوا روسط رگه&ى وبر

ل دردن جدوا هم شريك كنيد. نظام&دار بوستانتان رى، دودازقصه&پر
لت ذهنى چه كمكى به شما مى&كند؟ آيا اين جدويافتن اعداد به صور

ريالى،١٠٠٠ا كه ممكن است با اسكناس&هاى همه&ى حالت&هايى ر
د، شاملاهـم آورمان فرار تـوهزريالى، مبـلـغ دو٢٠٠ريالـى و ٥٠٠

انيدل مى&تواى تكميل اين جدود يا نه؟ از كجا پى مى&بريد؟ برمى&شو
 كمك بگيريد.(Excel)نامه&ى اكسل از بر
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ارنگ و آشناى دو&هزتا چند سال پيش، در كشور ما اسكناس آبى&ر
استى شما فكـرد. رج مى&كنيم، نبوا خرمانى كه اين قدر سـاده آن رتو

لىل معمومان در كيO پوار تواند دو&هزلى مى تومى&كنيد، يك آدم معمو
اى خريد جابه&جا كند؟ا برد جا دهد و آن رخو

صلهب است كمى حوال كمى تعجب كنيد. اما خوشايد از اين سؤ
ستك درانيد. هميشه دره بخوا دوبارال رت سؤج دهيد و صوربه خر
اى حل آن مى&گشايد.ا براه رال رت سؤصور

مانار تونيم كه دو&هزانيم تخمين بزال بايد بتواى پاسخ به اين سؤبر
ارا اشغال مى&كند. خب اگر يك اسكناس دو&هزنى) رچه حجمى (يا وز

احتىد و به رلى، به آسانى جا مى&گيرمانى باشد، البته در كيO معموتو
نقل است.هم قابل حمل&و

ى تشكيلمان از اسكناس ديگرار تواما با هم ببينيم اگر اين دو هز
د؟شده باشد، چه&طور مى&شو
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تبچك مرگ به كوتيب از بـزرا  به ترايج كشور راسكناس&هـاى ر
ار دادن دوسد، قـرد. به نظـر مـى&رده&ايم تا كار مقايـسـه آسـان شـوكر

لى خيلى آسان نيست.ل معمومانى در كيO پودسته&ى صدتايى از ده&تو
مانى هم چندان ممكن نيست.بگذريم از اين&كه يافتن اسكناس ده&تو

سيد، چه&كسىاگر با اين گفته مخالO هستيد، از همكلاسى&هايتان بپر
ض كنيـدد و آمار بگيريد. حالا اگر فـراه دارمانى همـراسكناس ده&تـو
انيم استفاده كنيم،ع اسكناس مى&توع اسكناس از چند نوبه&جاى يك نو

لد. ما با استـفـاده از جـدوى هم ممـكـن مـى&شـوحالت&هـاى ديـگـر
ريالى و٥٠٠ى دو اسكناس گيرنظام&دار، حالت&هاى ممكن با به&كار

ده&ايم: آور٢ل ا در جدوريالى ر١٠٠٠

سد. حالااسكناس به&نظر آسان مى&ر٤٠تا اين&جا كه حمل حداكثر 
ا كاملل صفحه&ى قبـل رستانتان جـدوب است شما با كـمـك دوخو

كنيد.
ايجالبته اين پايان حل مسئله و آخر كار نيست. هنوز سكه&هاى ر

٣ل ب است با هم نگاهى بـه جـدوفته&ايم. خـوا در نظر نگـركشـور ر
ش با دقت صدما با كمك يك طلا فرون سكه&ها ربيندازيم. اين&بار وز

ىه&گيرانيد اين اندازده&ايم.(مى&تـوج كرل درت) در اين جدوم (سوگر
ا با اطلاعاتى كـهار كنيد و نتايج رش محله&تان تكرا با كمك طلا&فرور

ى به&دست مى&آوريد، مقايسه كنيد.)كزاز بانك مر
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ا با سكه&ى دو ريالىمان رار توان دو&هزمى&بينيد كه نه تنها نمى&تو
ى نيستم سكه كاركيلو&گر٣٢لى جا داد، بلكه حمل در كيO معمو

اى چند لحظه تصور كنـيـد،آيد. برد عادى بـركه از عهده&ى يك فـر
لب ببريد! طـواه خواى خريد همرا برل يك ريالى رمجبور باشيد پـو

مانتو٣٠٠ش مان معطلى به منظور شمـارصO&هاى بانك، مدت ز
ااى خريد يك دفتـر رمان برتو٧٠٠ى يا سبزاى خريد يك كيلـول برپو

ى مى&كند؟ سيستمنيد. به&نظر شما، قيافه&ى شهر چه تغييرتخمين بز
د؟ و…اهد بونه خول و هزينه&ى جابه&جايى آن چـگـوحمل و نقل پـو

انيد  در كلاس يك قصه&ى تخيـلـىال&ها مى&تواى پاسخ به اين سـؤبر
اى در مـاه راده&ى چهار نفربسازيد و در آن خريد مايحتاج يك خـانـو

صيO كنيد.تو
ديد، بابا استفاده از اطلاعاتى كه در اين محاسبات به&دست آور

املىه&ى عوم اجتماعى، درباره يا در كلاس علود در گروستان خودو
ثر است و هم&چنينب سكه مؤل، اسكناس و ضركه بر چاپ چك&پو

ب& است بدانيد، صـد&سـالش ريالى آن بحث كنـيـد. خـوع و ارزنو
ل كشور ـ ريال ـاحد پوش كم&تر از وپيش در كشور سكه&هايى با ارز

ده&اند.ايج بوانه رش روزهم در خريد و فرو
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